
Neues aus Fockes NaschGarten:  

März 2018 

Der späte Winter mit seinen arktischen Temperaturen hält auch noch Anfang 

März Fockes NaschGarten im eisigen Griff.  

Frau Helm nutzt die Temperaturen für eisige 

Experimente im Nawi-Unterricht.  

Die Kunstwerke zieren den Garten. Jeder 

Sonnenstrahl der durch die farbigen 

Eisgebilde bricht, lässt den Garten in einem 

anderen Licht erstrahlen. So gefällt mir der 

Winter!!! 

Und dann kommt sie endlich: die wärmende 

Sonne und macht den vergänglichen 

Kunstwerken an einem Vormittag den Gar 

aus.  

Schade!!! 

Die Anzuchtzeit ist schon in vollem Gange: endlich darf wieder vorgezogen 

werden, was die Samentüten hergeben. Das Tomaten- und Paprikabeet wartet 

auf neue Pflanzen.  

Auch dieses Jahr wird wieder Spektakuläres ausprobiert: Arielle (eine 

Rosinentomate, die am Strauch trocknet), Artisan Pink Tiger (eine getigerte 

Pflaumentomate) und Black Patio, eine schwarze Tomate, sind nur ein paar der 

Exoten, die im Sommer wieder unser tolles Hochbeet zieren werden. Und auch 

Kartoffeln werden fleißig vorgekeimt. Nun laufen wir jeden Tag los und 

schauen, ob man schon die ersten Keime und Wurzeln sieht. Die Spannung ist 

kaum auszuhalten. Die endgültige Pflanzung erfolgt dann aber erst im April.  

Wir drücken uns mal wieder die Daumen. Auf ein   

 ertragreiches neues Gartenjahr!!! 

  Mit lieben Grüßen Ihre Claudia Schleese 
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